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A DESOBSTRUCCÃO' DOS ENGA·1 mesmo de propósito f?3ra q�e os
l c�rresponder a .íorma por que ? 1\* 9 Brasil é incontestavelmente

• seus resultados sejam improfícuos RIo Gr ande me acolheu, e senti, o patz das maravilhas. As cousas

NAMENTOS D'AGUA ou para que a obra se eternise, senhores, a espontaneidade dessas por cá nos correm tão bem q.ie
:

dando assim ensejo a que sempre manifestações de alegria.de consolo aproveitamos as folgas que os

Embora atravessemos actual- tenha alguma applicação os reli" e confiança que tendes no meu' negocies internos DOS proporclo:

mente a epocha mais chuv�sa do dimentos extraordinaríos do mil- governo, nam para aj.idarrnos a velha Eu

armo, quando a abundancia de nicipio. ,

'O Brasil precisa de um governo, ropa alliada a melhorar a sua

agu� �os encànamentos deveria ser E a população continua a sentir de paz, grandeza e prosperidade complicada sit.taç'ío polihca, que

sufflclent� para attender a toda falta d'água muito embora a caixa e na formosa oração com que o o espírito vingativo dos víctorío

a.s necessidades da população, C�I1' abastecedora esteja a transbordar vosso orador me saudou foram sos da grande guerra deixou no

tinuarn os chafan�e� a gottejar pois nem só os: encanamentos es descortinados importantes proble- mais precário estado.

com a mesm� le�tldao. com q.ue tão obstruidos, mas apropria, cai- mas', problemas colossaes tendo Como os negocias aq li não nos

choram, lagn�a.a lagrirna, o. 111- xa, que é um deposito de impu- esquecido, corntudo, de falar num, inspirassem o menor receio quan

d�spensavel. liquido nos cálidos rezas, accumula em seu fundo, os mas nos sentimos e ternos confio I
to ao í.rturo grandioso que nos

dias de estIo:.. detrictos e o lodo para ali trazidos ança sulííciente para vence-to». está reservado, despachamos para

A que attribuir, pOIS, esta cons- durante quasi dois annos, sem que Depois de se referir ao disrur- o Velho Mun.ío uma magnifica

tan�e escassez �e. agua que mar- 0$ encarregados de sua Iimpeza, so com q .ie o .intendente o sau- embaixada que devia representar

tyrísa o p�wo itajahyense mesmo nessa longa epocha, se dessem ao dou e de exalçar o amor lias a vontade do povo s rl- americano

em plen.o mverno Ch\lVOSO, quan- trabalho de remover. dahi estes gaúchos pela Rep iblica, (.) presi- junto á Liga da .Nações.
do a catxa abastecedora transbor- attestados de seu desleixo. dente eleito assim concluiu:

_ iv1antivemo'llos no posto não

da. á farta o excesso que não • �'c:a::: � -,

.

- «Devemos entrar na recons permanente dentro da Liga até o

mars .colT.porta?.. A P A G I P I C A C Ã O tituição socní.-Conto com o povo dia em que os nossos amigos

Umcame�t� sem duvida, a com, ,'. "

do Rio Grande, éÜja alma. sabe írancezes e inglezes começaram a

pleta Ob?trulçao .dos encanamentos, V�Ita a Im;Jren,sa b�asl!elra .a captivar, sab> vibrar a qualquer sentir a necessidade do concurso

o que ficou eVldent�mente. com- r.efem·se com. �afl�ho a j)r?ba�l- appello q.ie se lhe faça.' da Allernanha vencida, para attin-

provado quando fOI da limpeza lidade da p�clf.lc��ao �o palz,. t�o
'

,

._ , girem os S�LlS objectivos de paz,

'eííectuada em .alguns dos rarnaes dep�essa sel� 1nlclada. a ad!'Y!II1lS' Restabelecerá o Lloyd Brasí - para elles, porque, quando ao res-

do c:_ntro da-cidade, cons.ta��ndo, tração W.ashmgton LUIZ, que, ao leiro a sua linha de " to, que se arranje como puder:

s.e entao a absolutatrnpossibilidade que se dIZ. e. a� que �pparenta, passaqeiros para ltajahy ? As
_

cousas foram ,se complical1:-
ua passagem do lIquIdo. porquan- PEomette dispensar espeeiaes atten- do e o resultado e q .ie o Brasil

to a ferrugem e as Impurezas çoes para resolver esse caso dolo- E' bem possível que sim, entrouxou as malas e deu adeus

obstruíam
-

completamente a parte roso.Rue pr�occupa a toda a nação.
asseverou-nos o sr. José Alves

á Liga das Nacões, convencido

interna dos. tubos. .

DIZIam atn j� �a pou�o �s JO�·
Pereira, agente daquella companhia afinal de que não lhe ficava bem

\1'21 serviço perfeito �e desobs- naes que o p.rlnclr-al objectivo v�
nesta cidade, q:'FtI1Jo, ern.día da representar qualquer, papel na

truição vem, de ha, �Ulto, .sendo -sado pela visita do . fU,turo �resl_·
corrente semana, esteve em nossa

pantomima dos europeus, quand,o

reclama�o c�m a InSlstencla que dente ao
_

Estado c!e MlJ1as f,ora o redacção" em vislta de auradecÍc nós aqJi temos o noss) palco
- tal provIdencia requer. Entretem- de combInar com o seu compa-. m.ento

á noticia inserta em 1105S0
que 'se presta tão bem a papeis

to tae,; reclamações justíssimas nheiro de cl�a�a sobre a c0nces·,
ultimo numero sobre os proficJ.os dessa nabreza.

não merecem 'que lhes seja dis- são da ammsÍla aos revoLlciona. ,resultados apresentados pelo balan ' ��

pensada a devida attencção. rios, ficando,após demorada troca ço refenmteao periodÇl aç!ministra-
_

Realisa a Sociedade Ouarany na

Sabemos,que o governo municipal de ideias, assentada uma acção tivo dõ ànno passado. proxinia quarta· feira, '2:3 do cor-

acha-se empenhado em dotar a cio conjanda nJ sentido de ser vota, Tão'ckpress;\ estejam c_oncluidos rente, o habitual b:111e de S. João.
dade com um perfeito serviço de da pelo Congresso a lnedida da os novos armazell5 que a Compa· Sendo esta a primeira diversão

d�tribuição de agua. Isso, porem, pacificação.'
. nhia vae construir ·ainda este que a nova dire,cto�i�, q:.re tem

vaé' demandar grande esforço finan-
.

E mesmo tal idéa já. dominou anno á rua S., franciscó, esquina dispensado os màis proficuús- es

ceiro e não poderá ser realisado de ha muito todos os espiritos. da rua Silva e, aug.nentada que forças para a rernodelação e soer·

de um dia p<\ra outro. Porque E d'ahi.os applausos que desper seja a frJta do _LloyJ com a gll:rnento da nossa prin�ipal so

,então não melhorar o acÍLnl en· taram em todo o paiz o discurso acquisição de novos navios e a ci'edade, vae ofterecer aos seus

canamento que, dosobstruido, po- pronunciado pelo sr. Washington construcção de outro!", haverá SJcios, existe a mais esperançosa

derá duplicar ou triplicar a sua em Porto Alegre, por o..:casião da toda a: possib.iI.idade de ser :,,5' 2specbtiva de que tal. diversão

efficacia, allivi:mdo a população l11anif�st;{ção promovida pela com, tabeleclda a lmha de __ passJ,iJm,os revertir-se-á de perfeita animação,

do pesadeIlo que a afflige? missão central dos festejos, e 110 para nos:;? porto, _gue �era feita existindo, desde já, o mais franco

A d�sobstruiçãG produzirá in- qual s. excia. exarou conceitos

I' �elos navI?s .Íypo__ ruzelro man enthllsiasrno entre os freqc!entada

negavelmente os mais beneficos dessa ordem, que, sufficientemen-
tIdos na ltnha... RIO' Porto·Alegre res dos bailes effectuado sem Seus

resLlltados e poderá ser facilmen- te demonstram não estar a idéa I
e gue passara� a escalar por salões.

te feita' por _ quantia., inferior a d� pa_cificação afastada de suas co ·IItaJa�y. Est.e, fOI, Pe.�o meno�, o _1iI_

dez contos Houve la quem Sê güaçoes: ,

desejO ma�lfesta�o la _ha tempos O Supremo Tribunal federal

promptificasse a effectual-a por 6 «Meus concidadãos. Não vos r-e�0 sr. Cantuana e nao cren:os annuUàu o processo que o juiz

contos de reis. Ao envez de se .prometto discurso; não vos venho. haja s. s. mudado de resoluç�o, Toscano Sp�nola estava movendo

acatar esta proposta, inicando lo· ofierecer palavras de rhetorica ou mormente agora .qu,e a construcçao contra o yibrante jornalista dr.

go, o serviço, achou, se mais _pre- de eloquencia. As'majestosas fes- do ra!TI,al ferrOVla!'lO para Blume· Mario Rodrigues; director d'A

ferivel fazel.o a prestações, aproo tas com que o Rio Grande do Sul nau VIra. desv::n�ar ao nosso porto Manhã, concedendo 11 este o (ha�

veitando"se o systema do tmco. recebeu o presidel11e eleito da Re· �e�spe�tIvas ':1als fllturosas, mten- beas'corpus" que solicitou.

O resultado foi nullo e nem po publica são tão extraordinarias, sl.flcando consld�rav�lmente o mo- ._�

deria deixar de sej·o. Só serviu vão tão direito ao meu coração, vlmento de passageIros. Si sois abastado trazei.nos o di-

para pesar nos orçamentos muni· que eu não podia respo:1der com
_19= nheiro que precisamos para dar a

cipaes e o povo com isto nada simples agr:!decimento, mas sim, Realisou'se hoje no Barracão,. vi' catla família um tecLo proprio. Si a

aproveitou. O interessante, porem, com actos.
.

sinho mun�cipi� de Brusqu�,.u sorte não vqs favoreceu, ainda-

é que o serviço não foi conclui- Se me fôr permittido, emprega· enlace matrim.omal d� sr. ElpldIO aSSlm podeis auxiliar-nos acame·

do nem despresado. Quando a rei todo o meu esfúrço, dedicarei

I
de Souza SOCIO da firma A, As' Jhundo vossos amigos a deposita

falta d'agua mais se accentual lá todo o mêU trabalho, farei tudo seburg Bt Co., desta pr�ça, c0!TI a rem comnosco, aos mel�lOrps jlU<,S

vem o trabalho de desobstruição quanto em mim couber,. em prol, s,enhorita Rosa Bçdu�chl graclos� e sob c?,mpletas gat'antlas, as suas
.

,li restabelecer-se, sempre, porem, da grandeza e prosperIdade da I fIlha do sr. Amadlo Bed�15chI, economIaS. _

em trecho differente, parecendo nossa Patria, bem como saberei
J commerciallte naquella localtdade.,' Constl'uctOl'a Catharinense

I,
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Secção livre
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Um phenoilleno interessante PELO MUNDO -Após violenta Iucta com a

policia foi capturado em S. Paulo
Uma correspondencia de Lore- Soo a presidencía do embaixador o ladrão Meneghefti, autor de

na (S. Paulo) para .0 Globo» do Conty, realisou . se no Rio uma avultados roubos cujo total ascende
Rio narra o seguinte curioso fac- reunião da colonia franceza, na a mais de duzentos contos.
to que tem despertado o mais in- qual ficou decidida a formação Meneghetti ao ver a sua liberdade
tenso interesse' entre os habitan- de um comité de" contribuição em perigo reíuglouse em um

tes .do interior paulista: voluntaria, encarregada de recolher quarteirão da cidade travando
«No lugar denominado "Corre' as subscripçõzs d= todos aquelles do telha-ío 'das casas, tiroteio

go da, Onça>, próximo a Lorena, que queiram concorrer para o com a policia, Esta solicitou o

residem Jose Cornelio da Silva, to d f auxilio do Corpo de Bombeiros esaneamen ' o ranco.
'sua mulher, dois filhos "menores e -Apos mais de tres horas de cercou todo o quarteirão, prendeu-
uma aggregada ,de 12 annos de debate o Supremo Tribuna! Fede- do afinal o bandido a altas horas
.idade, ral resolveu negar, por seis votos da noite, quando este já ,estava

Ha cerca de dois mezes, quan- contra cinco, a or-lem de habeas- sem munições e tentava escapar.
do [os é Cornelio e SL1:l íarnilia corpus i npetrada pelo dr. Mauricio

'
- O «Minas Geraes», orgão

regressavam' de um passeio feito d L d tido d official do governo mineiro estáe acer a, no sennc e ser

'pelas vizinhanças notaram que posto em liberdade allegan.io ser publicando o edital de concurren
quasi tudo estava tora dos seus inconstitucional a SUl prisão, da para a organisação do servi
lagares em sua casa. Encontraram

_ «O Imparcial», do Rio commen- ço commercial de transporte aereo

moveis atirados ao chão, objectos �3. apprehensivo a noticia de haver entre Bello Horisonte e Rio, com

virados, cobertor, lençol e traves, irrompido em Pirapora (Minas escalas,
seiros completamente rasgados. Oeraes) a febre' amarella com

- Telegramrrus da Allemanha in-
A primeira impressão de José caracter epidémico. formam haver sido descoberta em

Cornelio foi a de que havia sido
_ Telegrarnmas do Japão dizem Berlim uma conspiração fascista

victima de algum malfeitor, entre- ter sido aprisionados proximo a anti-republicana, com a lista de
tanto, ficou logo desilludido quan- Nagasaki, varies espiões norte- personalidades que deviam ser as

do percebeu que os objectos esta- americanos na occasião em que sassinadas. Foram tambem desco
varn sendo atirados para fora da tiravam photographias de fortifica bertas as cartas trocadas entre- o
casa e vice-versa, sem intervenção ções japonezas.

- chefe do' movimento e os rrums:

de pessoa alguma. -Foi exposto á venda, na tros inglezes Charnberlain, gararr
Um sacco contendo tres arro. Hespanha o livro -De Paios aI tindo a neutralidade da Gran

ças de assucar foi atirado pela Pia ta» escripto pelo major Ramon Bretanha caso o movimento
janella, Apezar da vigilancia da Franco e pelo capitão Ruíz de triumphasse.
família Cornelio, <?s factos conti: Alda sobre o «raid» do «Plus

. .

1C!!! e�
nuavam. Ultra» a Buenos Ayres. .

Viajando- em, dia da sem�na
Ha dias, quan ío dormiao me-

_ Ao governo italiano foi apresen- _finda, a senhorita I\nna de Br�tof
nor de sete mezes de edade, foi taela urna moção propondo a filha do �r. Umbe!lno .

de _ Brito,
despertado com o rosto coberto abolição do Jury para o julgamento com �esttno ao, Lt�oelfo, succe:pela rnarcella de um travesseiro. dos crimes naquelle paiz. c\�u virar o camlnhao, q;le a t�ans.Ao menor descuido do pessoal =Chegou ao Estado de .S. portava, resultando cesse accideu
de casa os agasalhos da familia Paulo) onde vem estudar «in te a dupla fractura d� uma das
são levados ao fogo e queimados, loco» o methodo da cultura do �erna:) .. A enferma esta em estado
As roupas q.ie são expostas ao café e do algodão o cidadão Jisongeiro.

sol para enxugar são transporta- suisso dr. Hans Noll, q.te trouxe
---

das à grande distancia, sem auxilio comsigo diversos apparelhos pho-
O sr. João Bento Vieira, com.

d f h ma al merciante na Penha foi, na noitee orca u n. tographicos e cínematographicosO mais interessante é que esses
e outros rnateriaes necessarios

de quarta-feira, visitado pelos
heno enos são observados du amigos do alheio, que- lhe retira:p m v

-

aos estudos que se propõe
rante o dia, cessando á noite. eííectuar,

ram de dentro de uma caixa, cer'
José Cornelio e sua Iamilía

_ O sr. Leon Daudet chefe da ca de dois contos e q iinhentos

achaI!! se em S. �aul01para onde movirneuto realista n� França,
mil reis

s�gulram apav�rados co.m o que em entrévista concedida á implen-
A policia tomou conhecimento

Vinham presenciando e dlzem qu� I sa, declarou q le oitenta mil moços
do roubo, tendo o sr. Delegado

qu�lquer pessoa estranha podera francezes� aCabli11 de constituir comparecido -to local afim de ini

ass.lstIr aos phenomenes que re
uma organisi\ção denominada «La dar as cor_n�e����vest1gações.fenu.

G"T-
Adioll Francaise>' que tem por Com a senhoritá Edith Br!lndes
objectivo trabalhar para a queda ajustou suas proximas nupcias em

Flol'ianoDolis vao trr um da repub'ica e a restàllração da BI\lmenaU o nosso conterraneo sr'

OOfUÔ de bombeiros monarchia na França. Adiantou Alfredo Rodrigues, empregado 110
� que o dia da restaaração esta commercio daquella praça.

O sr. dr. Adolpho Konder, fJ·1 muito mais proximo elo q.le =-_..,

turo governador do Estado; assi-I muita gente acredita e qLi� d�ntro Regressou do Cearà onde estio

gnoLl 110 Riõ, no Qí.laíÍi,:�1 do Cor- -de poucos meZéS d. João IiI se�à vera a passei,),' demorando-se ai'

po de SI Jmb�iros, o contracto para coro�do em Notre Dame de ParIs g'un8 mezes, sel!horita Amelia de

a vinda a fI0rianopo)is,de uni oHi- e occapará o thro'lo da frill1ça. Mello, filha do sr. Manoel Correia

daI e 11m .
inferior d1quella cor- - Noticias de Lisbôa dizem qUe de Mello, escrevente da Municipa'

Poração 'l)ara 'servire.n de ins,· Ulll dos primeiros ados do governo lidade.

I ----_�_��<�!.'�E�I__--
tructores ao pelotão de bombeiros revolucionario porÍllf{Uez hi resta Seguiram para o Rio de Janei-
com aLIe vae ser, afinal, dlltada a I belecer a liberdade de imprensa ro, a passeio, a senhorita Cecilia
11055a

"

capital. I dando amplas garantias aos jornaes Reiser, filha do sr. Felippe Reiser
io-- =-�� parap�lbIicarem q'laesquer noticias. e afim de submetter-se a trata.

Devido ás exi"g�ncias sobre a - Em Pariz foi vendido em �ento medico a senhorita Ondina
sél!agem dos stocks' o commerCIO leilão o original do \lltimo com-! dos Santos.

/

das cidades de Porto União e Uni5.o ll1unicado offidal da Grande ouer-I, -, ...._ •

da Victoria esteve' em greve ai, ra', assignado pelo general Petain, O sr. Delerio. Rllssi, que se

guns dias cerrando sua portas e o q.lal contem a phrase seguinte: achaya estabeleCido. no Mercado

deixalldo o povo sentir, assim. os - «Fecho aqLli por caUSl da Publtco com negocIO. de seccos e

e'ffeitos de sua resc>Jução. victoria,» Esse documento foi molha�os, tendo vend�do se.u es.--
AttituJe identica .havia �oma,do I vendi.i? por 4·).O�O _francos" el!1, tabeléclmento,

transferiU re�_!dencla
hmbem o commerclO de S. Oa- benefIcIo da Assoclaç3.o dos escn- parlt o Carvalho, o�de abJ1u uma

brieJ, 110 Rio Grande do Sul.
, 'ptores combatelltes. I nova casa commerc1al.

-=:-6i _.

Politica de Itajahy
A vida de Ítaiahy, a bella e pro

gressísta cidade do norte. de or

dinario tão serena e tão calmá,
està agora cheia de ameaças que,
aliás, não passarão de uma tempes
tade em copo d'agua.
Toda gente em S. Catharina

conh. ce o ill.rstre sr' 'Mlrcos
Konder, superintendente e chefe
do nosso partido naquelle adian-
tado muníciplo: _

'

A administração municipal de
Itajahy é um modelo de honestida
de, de previsão e de trabalho pro
ílcuo pelo bem publico. As obras
que o sr. Marcos Konder tem re

alisado, a começar pelo Pai lCÍO
Municipal, dentro da estreiteza
de uma rec-ita insignificante para
tão grandes ernprehendlmentos,
constituem um verdadeiro milagre

E' que ali em tudo se fazem
sentir a acção ponderada e rigo
rosamente honesta, a intelllgencia
constructora e o espirito de orde.n
'é de rnethodo do cheíe do execu

tivJ municipal. Itajahy , com o sr.
Marcos Konder á frente dos seus

destinos, e Ul1 município modelo.
Na politica o prestigio do sr.

Marcos Konder é justo, adverso
a todos os processo, de violencia
e de compressão, o sr. Marcos
Konder e a figura central de sua

terra, em torno de quem se agru
pam todos os elementos represen
tativos, de significação económica
e popular, confiantes na sua

clarividencia de
.

chefe, 110 seu

amor ao município natal e no

seu patriotismo que colloca acima
dos interesses pessoaes os altos

o BEl dos
II'

TONICOS
� al�;at ��'Viiea :aÃguma
" 01e@ iii,;,; :iFig�d� d�
B�ealliao �e W'�i'�eg�,
i�4:ompal't21'V�)1 (ÇQ)IíDG

aiime�t� e meru�bla.

Rico em Vitaminas e

facilmente absorvido
e assimilado pelo or

ganismo, c.:0ntanto
que se tome, na sua

forma digerivel,&gi'a
davel ao paladar co
mo se p;epára com

a famoãa

funil
de

Compre a gent:ilina
Proteja a sua saude.
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REGISTRO CIVIL lelllor Que riquezas
Juízo \ de paz e dos casamen
tos do -I'. districto, da comar

ca de I tajahy
Faço saber que em meu carto

rio habilitam-se para casar os con
trahentes:

Hermes Corrêa de Mendonça
com Dom -Analia Fernandes, ambos
solteiros, .naturaes e residentes
nesta cidade.
Elle, nascido á 26 de Dezembro

de 1903, operario, filho, legitimo
de Antonio Corrêa de Mendonça,
é de Dona Leonidia Rosa de
Jesus, sendo eIle íallecido e ella
residente nesta cidade -.

Elia, nascida à 22 de Abril
.

.de
1908, '.fHha legitima de [oaquirn
Fernandes e de Dona Rosa Maria
Fernandes, ambos residentes nesta
cidade.

.' Manoel Joaquim de Uliveita
COi!] Dona Dail Peixoto.
Ellf', nasc-ido á 5 de Maio de

1903, soltdro, m;1ritimo, natural
Lie Aracajú, Estado de Sergipe,
residellte a bordo, rortanto . sem

n�sidenci!l fixa, filho legitimo de

Henrique Reis de Oliveira e de
nQna Maria Patrocillia de Jesus,
sendo elle fu llecido e ella residente
em Aracajú. ;/ .

EUa nascida á 29 de J:meiro
de �9Ó8, solteira, natural da cida·,

, de de Florianopolis deste Estado
e residente nesta ciciade, filha

Ie�itima de João Archanjo Peixoto
e -de Dona Verginü! Gonçalves
Peixoto. sendo el!e falleciLio e

. ella residente nesta çidade.

LevinJo felicianô Barbosa com

Dona Tl1ereza Vone Cbrinâo,

Artigos
•

Inverno _._-'de
Gabardine de lã Benqallne de lã
Voiles de lã Astrakans
Velludos lisos Velludos lavrados
Casirninas de lã Luvas de lã
Gorros de lã Flanellas
Cobertores Casacos de malha lã
Suetta de malhas lã Vestidinhos malha lã

Terninhos. malha de lã
.

Lã �em novellos· - completo' 8o�1tiill.Bnto
1$800, 2$000 B 2$500 o novsl-lo I
Os artigos de malha de lã. tem

30% sobre o preço marcado!!!

L..__

CASA REIS M. V. Garção

eill Dores.

o desconto de

ITAJAHY

João José Gonçalves com Doria
Maria Alexarndrina Rita, ambos
solteiros naturaes e residentes no

lugar E�calvados- deste DistrictO'
Elle nascido á 13 de Junho de

1899, 'lavrador, filho legitimo de

José Manoel GQnç11ves e de Do
na, Maria Fran'jsco dos Santos,
ambos residentes em Escalvados.

ElIa nascida á 10 de Maio de

1907, 'filha legitima de Manoel
Christino Ayroso e de Dona Ale
xanJrina Rita Laurinda, ambos
residt�ntes em Escatvados.

ltajahy, em 16 de Junho de 1926
Exlllbiram os docl.HDentos _exigidos

peht lei e se alguem souber de algum
impe(limento accuse-o para os fins de
dire;t(l. _

ltajahy, 16 de Junho de" 1�26
° OfficiaJ do RegJstro C:Vl,J

.

Edmundo liltusí
----=---

Ucol'es e Vinhos
Licôres de diversas essencias e

qualidades. Superior Vin�o �e
laranja. Encontra'se 110 escnptono
do Claudi0.

·,OABELLOS

Quereis dormir tranquillo, ter
sonhos deliciosos, evitar os de
sadcllos ?
Irle sem perda· de tempo ao

escriptol'io de Claudio Schuaidêr
e pedi ama cama de madeil'it
imitação a ferro, com o magnífi
co lastro de rnülas.
Preçvs aos alcance de todos.

Feitios diversos.

TINTA GERMANIA
Grande e completOil> sortimento

de tinta G::rmania recebeu o de
positario Claudio Schnaider. Pra'
ça VIdal Ramos m. 7.

'

Habilitae-vos

VINHO- CREOSOTADO
00 PHARMACEUTICO
• E CHIMIC0 • �

JOIIO DII SILVII SILVEIM
AUTOR DO

ELIXIR DE NOGUEIRA

ambos se 'dros e residentes-nesta
cidade.

ElIe, nascido á 8 de Agosto Uma descoberta cujo se

de 1897, maritlmo, natural do gredo CUSÜJU duzentos
Roque' Filomeno com Dona Estado do Pará, filho legitimo contos de reis

Francisca de Brito,' de Francisco Feliciano Barbosa
_ "Loção Br.lhante, é o melhor flS-Elle, nascido á 22 de Junho de e. de Dona Verginla Barbosa, pecifico. Rara as affflÍllçõ.!lS capinares1901, solteiro, empregado 110 sendo ambos íallecidos. Não pirtra! porque não é tintura; não

commercio, natural e residente Elia nascida à 15 de Outubro queima porque 'não .coutêm sáes uoci-
,

vos. E' uma formula scientifica dona cidade de S. José deste Estado, �e 190?,. natural desta ci�ade grande botanlco Dr. Ground, cujo se.filho legitimo de Domingos Filo' filha legitima de Adolpho Clarindo gredo füi comprado por 200 contos de
rneno e de Dona Lucia Filomeno, e de Dona Maria Candida Clarin- 'reis.
ambos resid-entes em S. José. ... do ambos residentes 'nesta cidade, ,.E' recom�en�ada pelos princ�paes ins-"

ElIa, nascida à 25 de Outubro
'

.<.. titutos sanitarios do estrangeiro, ana-

lysada e autorisada pelos departamen-de 19Q5) solteira, natural do lugar Manoel Luiz Bento com Dona tos de hygiene do Brasil.
� Limoeiro deste Distrícto e resi- Etelvina Euzebia Rodrigues. Com .o uso regular da "Loção Br-
dente nesta cidade, filha legitima Elle, nascido á 22 de Outubro íhante., .

d U b I· D I'· de B ito d 1894 It
. .

1-' l·..,....Desappare�em completamente as- e m t 1110 amaz o . r e ,so erro, jorna E'Ir?, na-
c_aspas e afiejcções parasitarias.e de Dona Etelvina Rebello de tural do lugar Ilhota l:! residente 2.-Cessa a quéda do cabello

Brito ,ambos residentes nesta cidade. no Arrayal dos Navegantes des�e 3.--:-:08 cabello� hra�c(ls, desóorados»
.

Districto filho ligetimo de LUIz I ou. g.r�salhos, volta�� a cor nf\tun�l
Francisco Epiphanio Gomes Bento e 'de Dona florend� Lau. �:����l.va, sem ser ting+dos ou quer-

com Dona Leontina Pedrini Pereira, rinda Bento, ambos, íallecídos. 4. -Detem o nascimento de novos

arnhos solteiros e residentes nes tá EUa nascida á 4 de Agosts de eaballos brancos.
cidade 1898 'viuva natural e residente 5.-Ros casos de cal victe faz brotar

,

d Abril d ?A-' .. I d' N·· t deste novos eabellos,Elle, nascido a 7 e . ri e n� !I ala .

os ��\..gan es �

6.- -Os cabellos ganham vitalidade,1901, marítimo, natural do lugar Dlstricto, filha legitima de Caro, tornam-se lindos e sedosos e a cabeça
Armação desta Comarca, filho fino Camillo Mendes e de Dona limpa e fresca
natural de Dona Idalina Francisca Euzebia Generosa Felicia, sendo A "L?ção Brilhante , é usada pelz
G I II f llecid II id te 110 alta sociedade ele S. Paulo e RIo.
ornes, residente 110 mesmo LIgar e e a fel o e e a res L en

.e\. venda em todas as boas . pharrna-Armação.
.

• Arrayal dos Navegantes. cias, drogarias e perumurias.
ElIa, nascida á 30 de Junho de

1904, natural- desta cidade, filha
legitima de Francisco Ricardo
Pereira ê. de Dona Benvínda Anto
nia llà ConceiçãO, ambos residen
tes nesta cidade.'

I
I

Como e frequente ouvir..se' a expres
são-"D,ula tu-lu ° que tenho se pudes
so ficar bornç. Haveria muito meaos

padecimentos e doenças s;- a gen�e
cuidasse da saude como CUida das r i -

quezas. .

° rheumatismo, pelo" acido urico e

irregul�r,(lailes unna rias quast sempre
:Iwmpanhadas ele dolorosas illftamma
ções_ lia bexiga, são geralineJl�e o re

sultado da debilidade dos nus, que.
térn sido descuidados-

Se os rins se enfraquecem devido a

máos habitas e, grippe.inlluenaa ou de-:

pressão' elles deixam -de filtrar os ve

nenos de sª!lgue e estes veneno.s, q�.e
deviam ser eliminados pela bexiga fr,.
cam retirlos no orzantsrno. As PILlf"
LAS DE FOSTER são puramente um

remedio para os rins e térn curado mi

jhares de peesoas [lar m.us ;1e meio

seculo. Pergunte ao vis:rhoX

ri .

PILULAS DE FOSTER
PARA OS RUIS

1\ vÍT>d&.", todá, aI 8o\iclis

Para as DORES de
cabeça e Enxaqueca da

.

anemia
Desanimo

é inegualavel o

tonico gerador da
força e da saude,

Encontra-se nas

pharmacias
desta cidade.

Fabricantes Heinzelmau.
-Hio de Janeiro-

ELIXIR DE NOGUEIRA
, <!;

Empregado
com successo

nas seguintes
fTlolestias ;

Escrophu I'lS.
D<lrthres.
Suubas.
Bcubons.
In-flammações dc:, utfriJ.
CarrilTltllto dor. ou\'idqfj
Gonor:·h.éas

l.Sfiinltà!>
CapI.:fUS �'I:!nert"ol;s ,

RachitislIlo.
Flores branca&...
Ulceras�
Tumores.
Sarnas. _�

I�hellmatismo em gertl.
Manchas 4�' pelJe.

. Affecções do figado•.
Don!$ no peito.
Tumores nos ossos.

latejamento das anerllt
(do) p-escoço e final- (
m{:nte em todas as mO!
Jes{.ias pro\tenientes d.o

,

0, .. ,1' \

Iii'!!")A REGJqRADA C!I --
- . .

GRUDE DEPURATIYO Da SlNGlJ!
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intNE'ressCes da colIedctivEid,1tdde' _ I� � E D I T A E S I dos os interess�dos mandei passar
o ongresso o s a 0 nao 10 presente que será affixado no

ha quem se avantage ao deputado Jjcôé 9n"�"J'(,, de S""t.."..",
fi. ,logar do costume e publicado pela

Marcus Konder na deieza de Sta. e Fallencla de, Pa.ulo I in:,pr�ns:!, Da�o, e passado .nesh
Catharina.' ,Dita",.", Sal"",,, 5"emi"'<l Scheefter & ela CIdade de IbJaI1Y, aos 15 dIas do
Estudioso e culto, desassornbra- participam a seus parentes e i, ., rnez de Junho de 192ó. Eu, Nilo

do nas attitudes e nos gestos, o pessoas de amisade que COPIA.·-Eu, o Dr. Alfredo von Bacellar escrivão o escrevi. (a)
illustre politico bem precisaria contractaram casamento, Trompowskv, Juiz de Direito da, Alfredo Trornpowsky. Estava sell�.
talvez de um theatro mais amplo Penha,6 de Junho de 1926, C0111ârca de lt ijahy na torrna da' do uma estampilha de um mil
onde a s la p ilavra e a s.ia acção Lei, etc. fAÇO s'aber que por i

reis est�doal. Nad<l. mais constava
se desenvolvesern em surtos mais � �� Paulo Scheeííer & C". cornmer- i em ° dito �dltal com o theor ?;')
efficazes á vida nacional. RELJ01ÃO ciantes desta Praça me foi dirigida I q.ial e�trahl a prese:-:te. �opla.
Pois e contra uma índividualida-

_,

_

, .

ii petição seguinte: Exmo. Sr. Dr. Eu, I'!llo B3.ceJlar, e.scnvao o

de desse feitio, tão geraimente aca- Amanha, domingo hav era bel; mis- Juiz de Direito' da Comarca de I escrevi subscrevi e assiguo.
tada pela nobreza de sua linha de 9a:J á" 7 �12, ,� 1:2 \l .10 heras. �'1 Itajahy, Dizem ?aul0 Scheeíler & Era ut supra
conducta na vida publica como rmssa ias , ll� haverá comtnu n b ão

I C". q.ie lião tendo os credores
------------

na vida particular, que o sr. José geral das l!"llhas no Mar-ia e da I�,'
das r t' COPIA. - Eu, o Dr. Alfredo von

Müller desembainhou a sua durrn- mandada do S, S. Sacramente, A'" I constantes . as IS as J_untas ao
Trornpowsky, J .iiz de Direito ela

6 112 da tarde uove aa ao S. Coração' processo de rehabllitação dos"
dana para cornbatel-a n'uma tão de Jesus e benção com ° S,8. Sacra supplicantes, mandado receber o

_omarca de Itajahy, na forma da

allucinada irnpertinencia de ataques meato, realisandc-se durante a nove pagamento de 10%, valor a que Lei, etc. FAÇO saber que atten

injustos e desarrazoados que se na a Renovação da Consagraçào das ficaram reduzidos seus respectivos denjo. ao q re requere� Paulo

chega a pensar em alguma forte �',lIllilias ao Sagrado Coração dr creditas, por eileito da concordata Scheeíler ,&, �a. e. � v!sta das

ambição que o sr. Marcos Konder Jesus, N,) proximo domingo, 27 do proposta, acceita e devi :lamente provas exhibidas )-llguel'os por

esteja a contrariar dentro dos �oiTe!:'t.c, haverá só dum; missas, as homologada por este Iuizo por sentença, rehabilita Ios, rara que
seus impeccaveis processos politi: I 112 e .10 h?r��. isso requer qu- s-jarn

J

os m'esmos cé'�s �Jl1 contra a
.

dita
.

írrma os

cos e administrativos ou em al- No:; dias 2:J, J3 e 24 corrente ha·
harnadr " I,

.

te dit I eíteitos da Inllencia, cuja sentença
gurn objectivo outro de que o \'�ra. tes�a d� S

..
JOàO Bflptist,a,D�S

C a,l1a:('Sn(L�ll,la rnen e por e},a. �.do theor seg rinte: SENTEN·.
capellas uo Limoeiro e Armação e no êS par" q.le venham ou man ....em

('A .

V't te. N-
'

dsr. Müller seja simples mandata- dia' 27 festa do Ragr�do Coração na receber em juizo as referidas I i;:�"J-
b o�, e c. l.ao !en o

rio...
. capella dos �dc4ados. 'quantias sob pena da Lei, íican Jo i .

avt O f�en uma r�c.amaç�o 011

Como quer que seja essa carn- Secunda-feira. ás 7 ] 12 missa por assim os supplicantes desonerados impugnaçao .ao pedido de fls. 2,
panha está errada. alma "'de Alexalldre'lHal1o�1 da Silva' e extincta a divida. N. Termos. e. s�!1do o me�l11o conforme o

E' contraproducente e irritante, 'l'el'ç[l feira ás 7 hcra-, I�lis�a po; P. Deferimento, Itajahy, 14 de d;;elh?; e a leI, r�lgo, �?r sentença
como todas as câ:npanhas de ca.j �lnJa de Jo�o Reg<\d(l; Qn�rta. fe i l'R, Junho de 1926. Paulo Scheeffer I

r ,-J1abll,taJos o� Ltl.ldos Paulo

r 1
. rader pé'ssoal, VIsando destruir �s 6 1,2, mIssa por almE. '!e Manoel & ca. Estava s:llada com uma

Scheeff':r & Ca., p'tr5 .que �.css.:m
individualidades. de SOlIza Cunha, DO Culleg1o; QUIP' estampilha de um mfl reis. Df.'''pa. contra �s lJi.e�·l1(Js a3 ,lrlt�rulcço.:S

I O julgamento papaIar senten: ta ·feira aí' 7 hora", mjs�� por al�a dlO-Nos autos corno. reqJcr.
e �el11�B efteItos decorrento:s d.a

da 100'0 q.le é o demonio da �os, def.untús, da familla, SllIJan;
IUlJ'ahy, 14-VI 1926 (a) Alfrf'do falJencla. Man io que de conforlm·

I
e

h â d
Sexta felrR, as 7 h,lra>l, :"'11';Sa por d d t 147 d L

.

2024nveJa que�l ei:c "':. e pe. ras os
""llla de J"s" e Bcrtba Rnttschauer Tro�npowsky. Rel�ção dos Cre� a e CO.111 o �r. .

a el' •

bom_aes de .LlI1�iIbJ!anos 0Adlentos... e ás 7 .112 por alma de FranclslJo dores que amda nao foram pagos: de. 17 de De�embl o de �908,
Nao é faclI ,de prev�r. a que Lopes Ourdosr); Sabbt.do, as 7 horaQ, I Carlos Schrot'der, Blul11é.I1111, seja esta publ!ca�a por edlta.es,

aIhlras chegara o eSiJIrlto de missa de promessa a S' TherezÍnha 192$140 10% -19$3H' Albarto fazendocse, outroslm as neceSS1nas

quan_tos procu�a� con9.11.istar si· � por [\lilla de Mal'garida Thadei 'Frar{ça) Santos, 1 :250$00b, 10%- communicllsões aos flncciona_rios
tuaç�es e pcs�çoe� IJoJlt1CaS no , ...._,__.__ 125$000; José Archer, Nova.Tren·

i
e corp?raçoes a�s quaes

. fo! a

proxll�o qU1.dnenn:o, tecen�� ex- �. I. 15 de lovembpo to, �50$OOO, W'/�- 25$000; f:l1encla comrnuntcada. P. e l11ttm,:-
pIoraçocs em t;m LO do tllustre

.
MartIns FerreIra & Comp., S.Paulo, s'-'. Custas pelos requet;._ent<._.

sr. dr. Adolpo Konder, pro.cur�n. D� ordem do �r. Presld�ntel:680$750, 100/0 -168$075; Comp. ItaJahy, 15 .de Jun�o de 19.c.6, (a)
d? se_. ora sep�ral·o de I�maos co�vl.da,se a todo� os SOCIOS, TeCidos �anta Mari<1, S. Paulo,' Alfredo TlOmI10w�ky.. E para

dignos _e prestIgIOsos, de cUJa cal, pnllclpalmen�e os em atraz�. par� ] :300$000, 100/0-130$000; Salga que c�egue ao conh�clm�nto de

Jaboraçao elle nem ne!1hum. go· uma assemblea. geral, no dIa 20 do & Comp. S. Paulo, 2:826$500, tojos Interessados ?an�el passar

vemo hon;:sto e �er� lntenclOna- �o corrente, afim de tratfl.� se de 1O%282$6�0; Júsé Alcides . Leite, o presente que sera afflxad� no

du po�era preSC1l1dlr. em Santit Imporhti1tes assl.!-mpt.os de mteres· Aracajú, 4:600$000, 10) I0-"" logar. de cosbme e publicado
Cathanna, ·ora de amIgos e cor· ses dos srs. SOCIOS. 460$! JO()' Silva Almdda & ComD ;Jel3. Immensa. Dado e r.assado
religiona:ios .dedicados_ e ,�impos S>utro�irp: avisa se a t()(�OS que Rio de /anej1n;, 1:742$400, 101) /o� n�sta Cida_de de rtajahy, aos ,15

;1 ,de conSI:tenCla .e .de maos, Ja co� "erao. elJmll1�dos os SOCIOS em 174$240; João ]acintho Oadotti, dias do mes de junho
_ _?e 1926.

demnados n.os JUIZO dos que aspl atrazo que �a;o comparecerem a Rodeio, 105$UOO, 100 I 0-1.03500; E'l, !'J!Io Bacellar, �scnvao. o subs

ram galvamsar cadav.eres' ao ro· est� assc:mtlea. Comp. Souza Cruz, Curytiba, cre_VJ. ��tava selladrr e de�ldamen·
lar pelos. despenhadeiros da roo ItaJahy, 4 de JLlI1ho de 1926. 2:706$100, 100 I 0-:270$610; Si! te tni..iÍl'lsada uma estamplI�a es-

cha_ ,Ta,pela. .' O secretario: Luiz Büchele veira Sampaio & Comp. Rio de t�doal no. valor de um mIl rel�.
So o desconheCimento qa leal- _ QIIiC , � Janeiro 515$000, 100 I 0-51$500; Nada lnalS �em n:enos .se conh·

dade dos outru� da nobreza ,dOS@OGi,edade;uapanIIlPereiraCarValhO&COmp.RiO r n�a em o dIto edItal aCima tran�-
car�dere3 bem forrnadu� e da 1:1 dê Janeiro, 211$800 100 I o-I CrIpto com o �hevr do .

qual. fiZ

del�cadeza de certos scntllnel1�O�, Dl� ordem da DirecturÍl tenho 21$180; U. M. Brfl.sileira S Ano a prese�t� copia. Eu, .NIlo BaceI:
sera _capa.z ie sonhos e de palpl- o prazer de convidar aos Srs. nyma, ]oínville, 3256$258, IOf) I o

lar eSCrIvao ü escreVi s i.bscrevl
tes tao disparatados.

. _
Socios e Exmas familias para o _ 325$625; Lu\:kaus & �=omp., e assigno.

.

O que se passa el11 ItaJahy nao baile qlle se realisará 110 dia 23 Rio de Janeiro, 1 :068$000, 10° I ° Era ut supra
e u';1 caso Isolad<:>. do corrente, ás 21 horas, no Edifi- -106$800; FreJerico Arentz, Rio Nilo Bacellar.

E a reperci.lssao de llm phe· cio Social. de Janeiro, 363$00'1, 10) I 0-" .

----<XCH>--

nOf!leno mental q�le se vae getle- ·0 Secretario 36$300; Ind. Lacticinios �ta. Riten- Chapéos para senhoras
raltsando entre nos. João P. de PU/'ia J01'. se, S. Paulo, 700$r)00 100 I 0- e creanças e artigos finos,

D' �o TEMPO» AVISO -A pessoas que não 70$000; Comp. Ind. Mercantil encontra se na chapelaria
>=-

fizerem parte da familia dos socios, «Casafralansa», P.Alegre, 656$000 de
PERDEU-SE a cademeta nr. 279 sà é permittido O ingresso com 10%-65$600; Matheus Staedele ZUZÚ Rochadel
da Caixa Ecünomica. Pede-st' a convite especial. BlumeÍlau, 63$730 10°10-6$373; [-lua Herçilio Luz. 30
quem a encontrou o obsequio de Vicente Solani /31; Cia.: S' Paulo, ltajahy.
entregai-a á sua proprietaria d' Por' 3:500$000 10$700,10010 - 1 $070; J. P. Moraes, ____

Sophia Anna We!ner' Vende-se um auto «Ford», em Caxias, 900$000 10010-90$000; Lembro ti minha amavel edis'
o ""0<.___

, perfeit.o estado, com 2 l'odas so� A. Baroni & Comp., Campinas, tincta freguezia que se approxima
Semen!es c!_e bortali�as bresalentes., p_ara choque, 6 pneu- 308$200 10°10-30$820; '10 inverti'.), epocha em que chega

de germmaçao garantIda maticos e 2 cap'ls [lal'a acobhoa- Somma24.706$"50 .Rs2:470$657. ao. �uge a prOc�ra das a!amadas
ellcontra-se na CASA

I
do' (I auto possue o melhor motor' Itajahv, 10 de MaIO de 1926. camIsas de Henng & Da. Pro'

CURRLIN. da praça. Informa·se nesta reda- Paulo Scheeffer & Comp. E para I curem pois o deposito de Clau'

Rua Lauro Müller n. 8 CÇão. que chegue ao conhecimento de to' •
dio Schnaider.

, j
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LINHA DA LAGUNA

-Companhia NaCIonal de

Navegacão Costeira

Para o Norte
Sahida à tarde

Para o Sul
Sahida pela manhã'

M_EZ DE JU�HG

LLOYO BRASILf'IHO
A mãis importante 'Empreza de Navegação

da America do Sul para transparte de
_ cargas e .passaqelros.

o coníortavel Paquete

Cnmmandante �Ianoêl Lourenço
Paq. Paq. Itapacy a 22

I
é esperado do norte no dia 19 recebendo - passageiros e cargas raia
Florianópolis e Laguna. Do sul á 23 para São Francisco, SantJJ e Rio.Italpava a 23

Escalas -S. Francisco, Parana
guà, Santos, Rio, Ilheos, Bahia e
Aracajú.

NOTA:--Os vapores da linha Laguna recebem cargas para Mon
Escalfls--Florianopolis, Imbi- tevidéo e para os portos interiores de Matto Grosso com baldeação
tuba, Rio Grande e Pelotas. em São francisco.

I Para cargas e passageiros, trata-se na agencia do Lloyd, á praça
, Vida] Ramos, com o agente José Alves Pereira.

Recebe-se 'carga e valores para os portos de Victoria, Maceió,
Recife, Parahyba, Macáo, CabedeIlo, Fortaleza, Maranhão e Pará
com baldeação no Rio de Janeiro e para Porto Alegre com baldeação
na Rio Orande- Informações, na Agencia á Praça Vidal Ramos 2 e 3.

i(�����������lp���)E�������"# �. *,
� , LICENyA N.811 de 2.6-3-1906 À�

I :��a��?L�i���a� d:Ba�)��,�:�;o tI� da su va Fraga, pessoa de repre seutaçao social da mesma �*(
�� cidade, envia expoutaneamente o seguinte e incisivo attes- l\�
A� tado que abaixo transcrevemos: �v.

-"""'''''''''''''''''''''''''''''......'''"'''''....,.,...,.''''''''''''''''''......'''''''''''''''''''-''''''''''......_-'''"''''_ .... ..,,'''

�� «Cachoeira (E�ta{lu da Bahih), 28 .le Junho de 19;J3'- - �� Ião á O meio natural�� Illmo sr, Eduardo C. Sequeira-s-Pelotas. ��
�v

E' um dever de gratidão communícar-lhe que, achan- '\\f

qp .

do-me com uma tosse rebelde 'e bastante desanimado, pois ��tIl os médicos diziam que a mi nha doença era bastante du- .ilJ� vidosa, já estando em caminho da Tub-rculose, tomei vq.· ).�
�\! rios outros remédios que diziam servir para identico mal, �\! •

� mas, em pura perda, pois. cada dia peiorava minh.él sorte, »,I�J "enchendo os meus dias dizimado pelo mal que me la levsr t1}�� a sepultura' Mas minha mnlher lendo um jornal local, viu AV.
�� os beneficios que o milagroso PEITORAL DE ANGICO �'( I

� PELOTE:t'TSE ten.
I feito e me aconselhou que o uzasse. Poi� �� IA't: com 4 vidros deste santo remédio eis-me curado do meu �'{�\! mal e en hoje acho-me completamente curado, gordo e �+t{tl� bonito; 80U boje um propagandista fervoroso deste santo t1.� Jà\ remedio que tantos beneficios 'tem frito â humanidade, II ,j"', �l',AV. abaixo de IblS, creio no PEITORAL DE ANJIOO PlD- �t(

� LOTENSK Attesto para os que sufjrem como eu soffri> �
>.� Do amigo obrdc s-e-Ahihu da Silva Fraga' �X
� CONFIRMO est� attestado. Dr. E. L. Ferreira ele Araujo. �� (Firma reconhecida) ��
� ��lf Deposito geral: Drogaria SEGUEI RA - Pelotas

�\, MERCADO MUNICIPAL;\\ EM CURITYBA: Drogarias: Siegel & Etzel, Minerva, André ."

�� de Barros, etc'-EM FLORIANOPOLIS, Hoepcke lrtmó, Ran-. �\!
,

__ ,

;.."{ lino H')rn. Rodolpho Pinto da Luz, José Ohristovam de 011' }.�{_� . v8lrd.-El'I1 JOINVILLE: Henrique .Iordan, etc, - EM PA· (i.1 !:J.�#����#.��**�f,!
)l RANAGUA AJbtdo Veiga & C., etc.. ") ��.H�ÜHHH8H�:IK

..._"'".....����d!t����rl�L"' .......�........--..-..Â... ...
�X �I D· t- Diff �

),(?�P����tP���"J��?�?��3t$�;:tE�� :_t� .plg.e�.op.ds .../ ICeIS �
-

� rIsao e ventre UVinho Virgam Portüguez ! Nestes dias de muito fr'io, uma +!j PILJULJAS 00, �
A.1varelha-o !chicarasinha de ·bom cftfé tem o � Abb d M �li i seu lagar, principalmente quan- � a e oss �+ �Especial para refeições. : do é u!arca GA�IBALDI. Ven. � 1: � °l-----·-----.�·�

Encontra-se na casa dedor e o Claudio.. :�Oorrigem de modo� Dr. J. Menesnal do Monte
JOSE.' ESPINDOLA I � completo 11: MEDIUO--PARTEIRO

Ga;'raféJs vasias-A Con-j VENDE-SE uma carreta com � ENCONTRA·SE NAS � Especialista em 1TI0lestias
reitariaModelocompraqual.'l . u":l cavallo e correame para �PHARMACIAS DESTA� de senhoras

quer quantidade a 300 reis. ; dOIS anlmaes . .lnforma,ções, com ::t:í CIDADE .� Residencia e consultorló;
________

' ,Pedro BernardIUll AbrIa, a rua U Fabricantes: Heinzelmann. �
Rua Lauro Müller" 86

Luiz Siemann fornece qual" Blum�iJau. n. 129 ou com o �
, �Ri(j de Janeiro-

�
Attende a chamados a qual-

quer quantidade de pedras para propnetano �"flfi""""""� quér hora da noite.

CúDstrllcção. Preço de accordo. I Jorge Aristides. "t-"1'1'M�MMMt1'�t� �

- AVISO-

A Casa Vicente Bulsonl avisa á sua

amável Ireguezia que recebeu um variado sor

timento de fazendas, brins, riscadinhos, tricoli
nes, kaki superior, fazendas para senhoras, etc. /

etc., que está vendendo pOJ: preços baratissimos.
'

Aproveitem, pois, a opportunidade.
ITAJAHY Rua Hercilio luz; 46.

Si seis uma victima constante de
prisão de ventre. hil iosidade ou indí �

g'pstãtl, deveis saber que, tomando
uma dóse de um purgativo salino ou

algum outro palllanvo semelhnntevsó
mente conseguireis um allivio provlso
,rio e. com o tempo, sereis escravo do

I habito de tornar rrmedios,
lndagae da verdade íra C3U5a do

�__.. mal, O Ilgado é provavelmente o cul
t pado. Innumeras vezes as PILULAS
! ANTIBILIOSAS DE DO,\N dão alli.'
v.o permanente. Ellas desenvolvem o

appetite, estimulam a digestão , dimi
nuem a btliosidade, enxaqueca e prisão
de ventre.

,

Não formam habito e uma só piiuta

I' depois
de uma refe:dl0 abundante f'vi

Itt (iU dquer i1ésarranjo ou mal est::;
PILULAS ,

ANTIBILIO'SAS)I
-

de DoAN _o:. ",:
Â Venda nas Pharmacías

a reç omodico '.

e,aes*

Machina de costura
I

PARA QUALQUER
DEfEITO DA VISTA.

Vende-se na co

nhecida

Por 250$000' verme-se no es

criptorio de Claudio Schnaíder,
uma machina de costura usada
porem em perfeito' estado.

o
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o PHAROL

I is Jilulas. de �afeFana �oJlpostas II �_� (fJ�,� do pharmaceutico Barreto Primo � Oi

� �n
E� I no EXERC[TO BRASILE[RO

I'
� Fo �

c _

O que diz o Exmo. Capitão medico do (J 3 ::;:.

I·
....} c I Exercito Dr.' Emygdio Caldas, medico chefe ;�, �

, ! �.E de rl.inica 1I0S /�;�andes Hospitaes do Rio de ;;J:::> (l)

'I 1:: ..1." Janeiro tl Bahia: . ."g � (t
I �- «Att�sto que tenho empregado em minha � ::; sr

• (I,) O clinicá, com resultados baste nte satisfato- � "" O;

II, .... N (FJ r.n

a;s (I,) rios o preparado denominado «PILULAS c.. :3 5'Facil de usar. Não exige dieta nem purgantes (J í.. DE CAFERA�A COMPOSTAS» do Pharma-. c _ ......

A' venda em todo o Brasil-Caixa Postal 2208 II �� centico Barreto Primo, que representa ao %� ª
. meu ver uma bôa formula com base quini- "'1::) ;::;:

I ti) §2 .

fi
. 3�(t

'l ai]!) DE j1�11E 1 lU)} J ::�� ..;:::8,:.,_ Q;-
tuca e errugmosa a se indicar em casos � V> a
appropriados.

'

(l) (1)
, � r.n

Blumeuan, 4 de Julho de 1925. ...... '�-',
-

. t .::: g"O (Assignado) Dr. Emygdio Caldas 8' g::3
CERlIEJ � RI R C R T1i fiRI N ENSE

, 'II'�," � '; ��e�Ji��eI):��i_ Faculd���o�B.l\1edicilla do Rio � � �
TI D S BD elA l 5:0 c, - As milagrosas PILULAS DE CAFERANA õ ��E E E·y TH & I c-j o o COMPOSTAS do Pharmaceutico Barreto ...,..,ftl

.'

·/� I � : � Primo encontra-se em toda parte. ;I.' í!.l

,& �����:�tl�;L�e,�ve�ti� I � s � ,D'i-�f{t�::��!��:��:����i;;�;�:rC:9���;
� .��' I=1';' ��.i.iío,,,,,,,..a.õ3-�""'''''' '7ô.."�# 'i1I!<=?;;' 1�;;!-'ÇõCo-�

Il
t -:..__-

MAR:\���i�;H:��t����::�: c�!!�:r��,as i '�1/======5==O=C=I=E:::D=f\=::::D==E=====R=N===O=N=Y=M=1=fl===::;::::1('fiUH�EJ�A "" 48 JJ

OfUG]J�Jn�\ ftnjj'�CNEr�" ,,48 JJ ., \1, "U'S; �1 I'[.) Adelaide72-/',2 I ! fi tU.. li· &, l" " "" "II 7

PDR'fEFl r�AGH)J�A'L" "72I2,, U' d d' t·smn ... e assucar, istlltaçâo de
BREVEMENTE: ChOIJPS, Gazo.zas e licores I aguardente e álcool.

Depositarias 8 vaU'dadores: fC��� &.�Jl{i�'��t!Q) \'
. \

�IOREIRA &. 'WJLLERD1NG- -- Itajahy

r' OPILflÇftO - ftMRRELftO ,
\ Recom;lJe��ar o Pl�i"t,jA'i'OL,
\ especifico da opilaeão, é ser

.patriota e humanitario

TII�[ "I ANT -;, lU'A [8 !)ERFEITO Agentes dos paquetes «A una> e «Max" da Empre-

I�
\) FOR 1 C -:1.' . h l'u . l •.

'

IZ<l Nacional ele Na vegaçâo: Hoepcke, dos vapores «Ta-
Opinião'-de um grande sclentlsta Uruguayo I' moyo», "Icnruhy", «Etha», "Lucauiu", « Ipanema», 'lSU-

_.

.-\ minha opinião " rompletamente Iavoravel ao Iort'ficante � maré" e palhahote rnixto "Santa Mnrtha- P- ela liam-
YLGO:lAL. Pa ra mim eiJe tem si do de grande °ffic:wÍ't contra os 1

"1.1 '1' 1 r) f 1 ifff I G J 1 h fB accideutes ncvrupathicos e em outros casos derivados do empobre- I burg Siidarneri ç:LUllSClle L êlmpiSC 11 .ahrts esc. sc, a t.
� ermento !lú sunguo, '1 ta'! ponto que não lanço mão de outro to- i-
� nipo cm minha clinicn ,

r-:

. � I "r I �rJ j� i � li. fi iO:

I·
(8.) PnOF'. ::lR. D. AURBAN �

Montcvídou (Firma Recoul-ecidaj i Anna a 1 c e 16 de «da mez para S. Francisco, Santos e liio

EFFEITOS RAPIDOS DO VIOONAL ti :L\nna a, 12 ; 27 de »» Florianopolis
. n· . � Max a 7 e '" 1 de » » S. Francisco, Paranaguá e Antonina

1 I' 1.1 Enriquece o sangue. 2' AI:;;';I1l_ent1'� o'f�eso. o' At !!lllP;Jtn o cerebro � Max a 9 e 2'3 de »», Florianopolis e Lairuna
'.t' "o rtu ece os nervos e o, museu os o. oru Hm o es ornag« e o, cora- �

<:: � r .l
H

.. çiio 6 Excila O appetite. 7' c\('eelel'" as forças. 8' Regulal'lsiot 1:1

menso,
dila a .' e 21 \..� ») » »' S. Francisco e Rio

c; tl'uação.9· Caldbt os ossos. 10 E,!:t:t u' tuberculose.. . Santa Marlha 2 viagens mensaes entreltajahy � SaIltos
� - VJGONAL 8' () fort.ifi'·.ante pi'ererivel pnt<1 os i\nel1llcos, convu,

r' Je,centes, Neuras!benicos, Exgott>t(lu�, Dyspept;cos, Artllflti<:os, flte., . @t%t@$@@@�'@@@��@@@ &:i@t@@@@@r@@
I

VIGONAL: E' o restaurarlor Illdwado sempre que se tfll1l em.VIsta

I �
o.

--' fli:J..
uma melhor..:..de nutrição,' um lcvant:lmeuto geral das força�) da ati"i- �

A T T E N ç A
�

, (larle physica e da energ'a clÍ�·::i.ae:t.. .

'

. •. @ @K
. \TiGONALi b3' o rtJconstltillnte 1ll<!ls!,ensavel �s Aenhorus dura..nte

I
� I.,J..L �f a gTavirlez e definis d() parto, Ll'l.enrlo allgmentar conSllleravellnente Il '�ItC. 'r:'!f;J �

(1 nGU�AL;.�' llJuito rec?mmenda[h ás �rean,?as magras, paJl�'las.@:t CASA �RANI�LIN@. lyml:lIIH_tJcas, nwhltlcas, lhes calctÍlc:indo 03 OSS')S e [:.Ivo,recendo o les� I � f� ., it.--4 :11. • �
ta.bdec1lIJento l� '-'\.. 1.lIi. . �

i� VIG()�i\L; E' o rel11ed'.o ide:ll para 09 llJ,e�lcos, l\rl�ogados, Pro" �

{§j T ' d t I y I . °t b t@fe�sores, EstUdantes,' Negochntes c outros que sorem dE.' mSOmlJla, per· IN/<} em e UbO· "\Ienue OUH o ara o e�
d ... ao memoda, fraqueza nervosa e eerebral. .' .

W , ..' �
f. vrGO�AL; B' de gost.o muito delicioso fti_v�\Jsa com o maIs fin°·@tl·.OCaOU"'Iecebeoque·ll]Qo ag\1'1o!luJai'l �
� !icôr (�e meza, e é recommenrlado especiall1len.te as pess1';\s d()I.�(;aGfas.. I@ , .,

.

I,
.

II � i ��. (l @

; Pedid�s ��:d�r��r�i��:����;;�;;:� D�og'rla. _Ia
AOl S��:�:�:8S:�:��:::l�:�i:��:�mentos

If Rua do Carmo, 11 Sob.
,_ 5:0 :,:UL� l�@@@@@$@@@:@@t§t@@@@@@@@�®@

....==_-""'c.."..".....".w_......,._,."..."..""""""*""'-''''''·_,.,,...""',.............."...,..................._....._.",.""c......""""'__

, 1\ Unico� depositarias' I{oHu.{�!"
�------==============

lV\ALBURG &

&

Engenho de beneficiar arroz e café
I

co.))
COMP.
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